

ЛИЦОМ К ДОНУ

*В гостях у Виталия
Закруткина*



— Как, вы первый раз на Дону? — Виталий Александрович очень удивился... «Ракета» оторвалась от причала и не поплыла, нет — словно взмыла над водой стремительной чайкой и полетела, оставляя позади ослепительно-зеленый под солнцем берег Ростова, стоящие на причале суда и разбуженный работой кранов порт...

И замелькали справа и слева городки, хутора, станицы с названиями где-то уже слышанными, читанными, слитые с долгой историей этой земли, неотделимые от нее, как и сам Дон. Виталий Александрович ведет свои рассказы не спеша, вспоминая то любопытные факты, то шуточные легенды.

Летит «Ракета» мимо садов и рыбачьих лодок, мимо аккуратных домов — иные, выкрашенные в голубой или зеленый цвет, с красными ободками, похожи на казачьи мундиры. Текут рассказы, и кажется, что Виталию Александровичу знакомы тут любой дом, любой житель, любое дерево...

(Окончание на 2-й стр.)